

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

【“战争罪”】

28日,联合国称,导致MH17坠落的行为“可能构成战争罪”。

马航MH17航班客机17日在靠近俄罗斯边界的乌克兰东部地区坠毁,机上乘客和机组成员共298人全部遇难。事故发生后,俄罗斯与西方就谁应该为飞机坠毁负责争执不休。美方称,飞机遭俄支持的乌克兰民间武装以导弹击落,而俄罗斯则认为乌克兰政府应为飞机坠毁负责。此前,国际红十字委员会在一项保密的法律评估中,把乌克兰的局势定性为“战争状态”。红十字会将允许把乌克兰冲突各方的某些举动定性为“军事犯罪”,包括该航班事故。

【签证系统故障】

由于导致美国签证系统崩溃的技术故障尚未修复,全球赴美签证的申请和发放业务依然无法重启,已造成世界各地赴美签证申请业务严重积压。据估算,此次系统故障已经在全球范围内影响到数百万人申请赴美签证或申请护照的人。

美国国务院发言人玛丽哈弗称,由于计算机系统出现未知故障,美国使领馆用于发放护照和签证等工作的全球数据库无法运转,等待护照、签证和海外出生证明的人,因此被迫无限期等待。哈弗就这一事件致歉,并称此事不针对任何特定国家、公民证件或签证类别。哈弗还表示,数据库的问题已经导致了大量申请的积压,这反过来也阻碍了系统的重新恢复。

【“买房换居留”】

据报道,今年上半年以来,通过“买房换居留”政策投资西班牙,并获得居留的中国人数量不断增加。据西班牙负责商业的国务秘书介绍,截止到今年6月底,已经有282名中国人,通过投资西班牙获得投资居留或签证。

据介绍,在西班牙《创业法》生效半年以来,正如政府所期望的那样,这一法律的招商引资功效不断加速体现。到6月底,这一数字已经达到了1880人,而这其中的中国人数量就有接近300人。随着中国人“买房换居留”人数的猛增,相关中介服务市场也是前景大好。根据目前的情况来看,为中国买房客提供中介服务的,基本上都是西班牙一些大型的金融和法律服务企业。他们采取与中国国内有关公司合作的方式,为中国潜在的投资者提供咨询、金融、法律等方面的服务。

【埃博拉疫情】

利比里亚总统27日宣布关闭大多数边界通道,以防止有埃博拉病毒携带者进出这一西非国家。

利比里亚总统埃伦·约翰逊-瑟利夫在一场防治埃博拉疫情的工作会议上说,政府将尽一切可能抗击疫情,包括在机场检查进出境人员。此外,利比里亚政府还禁止一切游行、示威和广告促销活动。

西非国家几内亚今年2月初暴发埃博拉疫情,疫情迅速蔓延至利比里亚等周边国家。美联社27日援引世界卫生组织的统计数字报道,几内亚、利比里亚和塞拉利昂已有至少660人死于埃博拉出血热。专家警告,由于埃博拉病毒潜伏期较长,可能有携带者已乘飞机把这种病毒传播至其他国家。

多国将对俄罗斯实施新制裁

据新华社电,法国总统府28日发布公报说,法国总统奥朗德、美国总统奥巴马、德国总理默克尔、英国首相卡梅伦和意大利总理伦齐当天下午就乌克兰局势和加沙局势进行了电话交谈。五位领导人表示,鉴于乌克兰当前局势,打算对俄罗斯采取新的制裁措施。

公报说,乌克兰东部的冲突仍在继续,五位领导人再次强调了为乌克兰危机找到政治解决方式的重要性。

五位领导人认为,尽管多次向俄罗斯总统普京发出呼吁,俄罗斯仍没有向乌克兰东部民间武装施加压力以促使他们进行谈判,也没有采取具体措施管控俄罗斯与乌克兰边境以防止武器流入乌克兰境内。五位领导人希望俄罗斯不要向乌克兰东部民间武装提供直接军事援助,并希望俄罗斯领导人在解决乌克兰危机方面采取合作立场。关于加沙地带危机,五位领导人同意加紧斡旋停火,并认为必须加大

压力以达成停火目标。

另据俄罗斯外交部网站通报,俄罗斯外长拉夫罗夫27日与美国国务卿克里通电话时表示,乌克兰冲突地区应立即实现停火,并遵照俄罗斯、美国、乌克兰、欧盟今年4月17日达成的日内瓦文件,开启冲突各方对话。通报说,俄方已邀请欧洲安全与合作组织(欧安组织)观察员赴俄罗斯吉科沃和顿涅茨克检查站考察。(据国际在线)

中国驻利比亚使馆建议国人撤离

由于利比亚安全局势不断恶化,中国驻利比亚大使馆28日发布安全提示,建议在利中国公民尽快自行组织撤离。

使馆方面称,利比亚首都的黎波里和班加西等地武装冲突持续升级蔓延,利安全局势不断恶化,使馆建议在利中国公民,包括经商人员、中资企业员工以及受雇于外资企业

的劳务人员等尽快自行组织撤离。

在利中国公民约有1000人。今年5月利比亚安全局势开始恶化后,多家中资企业选择撤出,800多名中资企业员工回国。7月13日两派民兵武装在的黎波里爆发冲突后,又有一些中资企业主动选择撤出或大规模减员。自本月13日以来,利比亚两派民兵武装在的黎波里展开激战,

冲突至今未结束,已造成至少97人死亡,400多人受伤。

美联社28日称,一段视频记录了日前利比亚民兵武装向的黎波里国际机场开火的场面。据称,的黎波里国际机场附近两周内持续爆发武装冲突,民兵武装围绕夺取机场控制权展开激战。

(据《环球时报》)

美无确切证据也可设“恐怖分子观察名单”

据新加坡《联合早报》28日报道,美国一份外泄的官方文件揭露,美国当局可以在没有确凿证据、仅凭借一套模棱两可标准的情况下,把美国公民和外国人列入“恐怖分子观察名单”,而且可无限期地让这些人留在黑名单上。自2009年以来,“观察名单”上增加了150万名“可疑分子”。

报道指出,美国这份“恐怖分子观察名单”已存在多年,在经历“9·11”恐怖袭击后,这一份名单就更显

得重要。美国新闻网站The Intercept日前公开了美国国家反恐中心去年针对这份黑名单秘密颁布的新指导原则。奥巴马政府被赋予更大的权力来指认可疑恐怖分子。

根据指导原则,个人在社交媒体如推特留下的贴文,若有可疑之处,可被当局列为可靠的佐证。被列为观察对象的可疑者将禁止乘坐飞机,或是在机场和边界关卡须接受额外安检。一旦被列入黑名单,当事人

是无从查知自己为何成为可疑人物,甚至还有人死了还留在观察名单上。

2009年,基地渎职恐怖分子乌玛尔在内裤暗藏炸药企图炸毁一架飞往底特律的班机,这名尼日利亚籍武装分子原本就在该名单上,可是却能顺利登上赴美航班,为此奥巴马下令重新检讨观察名单。从那时候开始,美国政府把人列入“观察名单”的准则越来越具“侵略性”。

(据中新网)

客机降错跑道 塔台提醒反遭机长大骂

美国达美航空(Delta)2242航班近日在亚特兰大机场着陆时竟然“降错了跑道”。当塔台控制人员提醒该机机长时,后者非但不认错,反而批评塔台空管人员“态度不好”。幸运的是,当天这场风波并没有酿成事故。

现场录音显示,这位机长用“反正跑道上什么都没有”来嘲讽塔台工作人员“小题大做”。不过,就在这位

机长降落时,另外一架客机正在地面滑行前往这条跑道途中。亚特兰大机场是美国最繁忙的空中枢纽,因此这位达美航空机长的做法十分危险。

据悉,达美航空2242航班本应降落在一条代号为“麦克”的跑道上,但不知何故,该机冲着另外一条代号“利马”的跑道落了下去。在塔台指出这个问题后,该航班机长满不在乎

地表示,“我们已经滑行上‘麦克’跑道了,下次请提前告诉我该怎么做”。

最后,直到另外一位机长在通过电台听到双方谈话后,劝说达美航空2242航班机长“淡定”些,这场嘴仗才宣告结束。达美航空表示,正在对本次风波进行调查,并将确保航班安全。机场塔台方面则没有做出正式表态。

(据人民网)

男子赴澳为女友庆生 沿途拍电影当礼物



据英国《每日邮报》近日报道,为了给身在澳大利亚悉尼的女友艾拉·登顿准备19岁生日礼物,英国男子杰克逊·哈里斯秘密前往悉尼,并将自己

的旅程制成长达28小时的电影。

2013年12月份,女友登顿曾在Skype上对身为制片人的哈里斯戏言,希望他能从英国前往悉尼,为她过19岁生日。令登顿感到吃惊的是,哈里斯竟真的从伦敦出发,并将旅行拍成长电影,作为其生日礼物。

电影最开始的5分半钟,是哈里斯与登顿聊天情景,主要介绍登顿无法回国与哈里斯相聚,希望男友到悉尼看她。接下来,哈里斯开始准备背包,前往机场。旅行开始后,哈里斯录

制了许多旅行片段,包括在香港机场停留时的情景。他首先乘飞机10小时从英国飞往香港,在香港停留8小时后,再乘飞机前往悉尼。哈里斯在女友生日的前一天到达目的地,但直到第二天早上才出现在女友面前,给她惊喜。登顿则完全被男友的出现惊呆了。哈里斯的视频上传到网上后,至今已经吸引100多万人点击。哈里斯的Facebook网页亦收到4000多个点赞。哈里斯的创意不仅征服了女友,还征服了许多人。

(据国际在线)